



宁波晚报教育号



甬派APP

B01 第640期



做T台上的 一颗星

趣少年

指导老师 华怡晨
冯诗淇(证号2303742)
宁波前湾慈吉外国语学校双语3B班

嗨,大家好!我是“千面少女”冯诗淇。我性格多变,时而文静,时而活泼,可谓“静如处子,动如脱兔”。我的爱好广泛:模特、芭蕾、钢琴、网球……其中我最喜欢的是模特走秀。每当我登上T台,昂首挺胸地迈着模特步的时候,我是多么享受!

虽然我年纪不大,但在童模界,我可算是“资深元老”了。在外行人眼里,走台步似乎就像走路一样简单,但只有真正练过台步的人才知道,要想走得像模像样是多么不容易。还记得我初学模特步时,老师告诉我:走台步不仅手脚要协调配合,还要保持身体重心平稳,更重要的是要有耐心,坚持日复一日地训练,这三点缺一不可。

我从五岁开始学习走模特步,到现在已经整整五年了。虽然中途经历了许多挫折与失败,但我始终没有放弃,仍然怀揣着我心中美好的模特梦。“功夫不负有心人”,在汗水和泪水的浇灌下,我斩获了大大小小的各类奖项。从宁波市的“十佳童模”到全国模特大赛的总冠军,我的模特之路开始繁华盛开。

作为一名资深小模特,我参加过宁波时装周、杭州时装周、北京时装周以及多个品牌发布会。今年更是有幸参与了浙江电视台少儿频道“你好亚运”六一嘉年华的录制。这一路走来,我的成功离不开妈妈的支持与鼓励。妈妈告诉我,任何一门技艺,都是花时间打磨出来的。

“道阻且长,行则将至”,我会一步一个脚印,脚踏实地地走好T台上的每一步,让自己成为最璀璨的那颗星。

墨兰

宁波前湾慈吉外国语学校双语4A班

王嘉树(证号2319416) 指导老师 宓开云

我的植物朋友可厉害了,它与梅、竹、菊并称“花中四君子”。它就是兰花中的墨兰。

墨兰的叶子有的老,有的新。老叶子呈墨绿色,宽大细长,到顶形成一个尖尖角,犹如一把锋利的宝剑。新叶子是浅绿色的,直直地竖在那里,好像下一秒就要长高一大截。

墨兰一般在二三月份开花。花秆又高又细,亭亭玉立,犹如年轻貌美的少女。紫褐色的花瓣又细又长,上面清晰可见嫩黄色的条纹。它们有的完全伸展开来,尽情展示着美丽的身姿;有的卷曲着,好像刚刚睡醒,懒洋洋的;有的花瓣还很小,像可爱的小精灵,好奇地探出了脑袋。花蕊是淡黄色的,点缀着紫色的斑点,像花生,像豆芽,更像一个正吐着舌头的调皮的小家伙。墨兰花虽美,但香味却很淡很淡,你有凑近它,深吸一口气,才能闻到一点点香味。

我爱给我家的墨兰浇水,当水洒下,叶子上挂满了水珠,此时的墨兰更迷人了。

我喜欢我的这位植物朋友——墨兰。

菊花

慈溪市附海镇中心小学304班

唐佳琦(证号2319477) 指导老师 洪晨

早上,我去公园玩,一进门就闻到了一阵淡淡的清香。我赶紧往花坛边跑去,发现菊花已经开了不少了。

菊花的颜色各种各样,红的、白的、黄的、紫的……一阵轻风吹过,好像身着五彩裙的仙女在翩翩起舞。风过了,她们就停止了舞蹈。

菊花姿态万千,有的像活泼可爱的小鸟,和同伴呢喃细语;有的像害羞的小姑娘,遮遮掩掩;有的像洋娃娃蓬松的头发,根根分明。

菊花美极了!

枇杷

慈溪市附海镇中心小学106班

胡宸昱(证号2319449) 指导老师 俞露佳

“细雨茸茸湿楝花,南风树树熟枇杷。”伴随着夏天的脚步,我们家的枇杷成熟了。

一树树金黄的枇杷是大自然最美好的礼物,远远看去,好像一盏盏黄灿灿的小灯笼挂满了枝头。走近一看,那金黄的枇杷有的大如鸡蛋,有的小如汤圆。摘下一个,细细品尝,那酸甜的口感瞬间在口腔里蔓延开来,让人感到幸福满满。

枇杷不但味道好,而且还有润肺的功效。我如果咳嗽,奶奶总会给我吃一堆枇杷,还会熬制枇杷膏给我吃。双管齐下,咳嗽很快就好了。

枇杷是一款非常受欢迎的水果,小朋友们,你们喜欢吃枇杷吗?

荷花

宁波前湾新区世纪城实验小学504班

彭锦睿(证号2317774) 指导老师 周佳雯

荷花是一幅流露出淡然之美的油画。

冷色调的渐变,别具一格的艺术风采,一切恰到好处。它素雅淡粉的花瓣,扩之一分则嫌大,缩之一分则嫌小;浓之一分则嫌艳,淡之一分则嫌白。

阳光明媚,漫步在幽香花丛中,细赏荷花那娇嫩绿叶衬托出的美。荷叶上“大珠小珠落玉盘”,清脆的声响,久久在脑海中徘徊。荷花就像一位清白高洁的君子,傲立在荷叶之上。

荷花自然流露出的清素淡雅之美,有谁会不爱呢?

组稿老师 余立强 滑小伟